
 

 

   

Referat af ekstraordinært Bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   Torsdag d. 10/4 2025  
Tidspunkt:  Kl. 17.00 – 19.00 
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,   
  Carina Andersen, Hanne Fjaested, Jannie Christensen og Rikke Hennig  
Suppleanter:  Jessica Madsen og Trine Lefevre 
Afbud:  Jessica Madsen                                                                                                          
Referent:        Rikke Hennig  
Ordstyrer:    Trine Lefevre 

 

Dagsorden:   

 

1. Valg af ordstyrer 

• Trine er valgt som ordstyrer. 
 

2. Fordeling af opgaver i ny bestyrelse og opdatering af opgaveoversigt for klubben 

• Daniel overtager opgaven med køb og opfyldning af sodavand i hyggerum og til 
arrangementer samt salg af pant. 

• Der kigges nærmere på opgaveoversigten og arbejdsfordelingen i bestyrelsen igen til næste 
bestyrelsesmøde. 

 
3. Skal der være et fællesarrangement, hvor man kan se landsholdene til VM sammen? 

• Trine går i tænkeboks, hvad der evt. kan arrangeres, hvis det ligger på et tidspunkt, hvor det 
er muligt. 

 

4. Idrætssamvirket i Frederikshavn – Indstilling til priser for årets træner og årets ildsjæl 

• Bestyrelsen ønsker ikke at indstille nogle til prisen frem for andre. 
 

5. Kørsel af måtter til Mini´s opvisning  i Strandby 21/6 

• Udsat 
 

6. Status på mulighed for bestilling af unisex zip Sweat og billede til JAM webshop 

• Dennis har fået billede til webshop,  som han sender til Carina sammen med mulige 
størrelser så hun kan oprette den på webshoppen. 

 
7. Deadline for bestilling af klubtøj inden DM 

• Rikke melder ud, at deadline for bestilling til levering inden DM er 2. maj. 
  



 

 

8. DM – Oversigt over kontakter, opgaver og ansvar - Bus- og skoleansvarlig, check in af udøvere, 
afhentning af t-shirts og armbånd, udlevering af armbånd, oprydning i omklædning under og 
efter konkurrence mv. 

• Daniel og Pernille er busansvarlige. 

• Dennis er ansvarlig for sygesikringsbeviser og indhenter kopi på nye udøvere. 

• Hanne afhenter t-shirts og armbånd og tjekker udøvere ind. 

• Hanne udleverer armbånd lørdag morgen. 

• Trine tager stemningsbilleder og holdbilleder og laver en plan for dette med trænerne. 

• Trine tilbyder hjælp til hårsætning på Junior og Youth, Carina hjælper med hår  på  Mini 3 og 
Rikke på Mini 2. Rikke spørger trænerne hvem der ønsker hjælpere og finder nogle flere der 
kan hjælpe. 

• Rikke aftaler med forældre hvem der kan hjælpe med at puste ballonner op og er 
koordinator for dette. 

• Britt styrer trommen. 

• Kitte og Daniels Pernille deler rollen som Jammy til DM til indmarch og de små´s 
præmieoverrækkelse. 

• Trine og Hanne laver et udkast til tider og ansvarlige for oprydning i omklædning. Dem der 
skal med bussen tilbage skal ikke stå for slutoprydning og det meste skal tages løbende. 

• Trine overtager sponsoraftalen omkring myslibarer og juice til konkurrencer ved Coop på 
Hjørringvej 

 
9. Rødspættecup – Status på vagter mv.  

• Der mangler at blive dækket en tidstager vagt og en nattevagt, hvoraf Carina og Trine tager 
nattevagt lørdag til søndag og Dennis tager tidstagervagt lørdag og mangler en makker. 

• Vi har fået tilbudt af Britt at låne slushice maskine til Rødspættecup, hvilket vi takker ja til. 
Rikke giver Tonny besked om at prisen er fastsat til 15 kr. for 33 cl. så han kan skrive det på 
prisliste og i Zettle. Der skal indkøbes saft, glas og sugerør dertil i Dagrofa. 

• Der skal flyttes måtter fra hallen ud i stolerum og omklædning søndag pga. Rødspættecup. 
Trine giver Youth besked om at flytte de måtter der ikke skal bruges resten af dagen efter 
deres træning og Junior tager de sidste efter træning. 
 

10. Forslag til tilskudsordning/udøverkonto fremadrettet. 

• Vi har fået en henvendelse fra en forælder, som foreslår, at der laves en fast ordning, hvor 
man løbende kan optjene tilskud til udøvere på en udøverkonto ved at hjælpe til 
arrangementer og bruge tilskuddet til konkurrencer mv. 

• Der er bekymring om, om det kan være for tungt at administrere, men vi tænker nærmere 
over muligheden for en eventuel løsning. 
 

11. (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

12.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

13. Open practise for nye efter DM i forbindelse med fællestræning. 

• Vi holder open practise fra efter DM og resten af sæsonen, hvor det er muligt at komme og 

prøve et par gange før man evt. melder sig ind. 

 



 

 

14. DAFF årsmøde for trænere og bestyrelse 31. maj – Hvem kan deltage, betaler klubben kørsel? 

• Rikke spørger trænerne, om der er nogle af dem der kan deltage og Bestyrelsen melder ind 
om nogle af os har mulighed. 

• Rikke laver samlet tilmelding når der er afklaring (inden 1. maj) 

•  Der aftales samkørsel for dem som tager afsted, som betales af klubben. 
 

15. Idrætsmøde/temaaften – Ålborg Kommune, er det noget vi vil deltage I? 

• Der er ikke stemning for deltagelse, da vi har mange opgaver og andet vi skal deltage i. 
 

16. Tårscamp – Godkendelse af forslag til logo, t-shirtfarver, gæstetræner Gerardo, pris,  invitation 
og deadline – Skal der være aldersgrænse? 

• Lotte afklarer, om der kan laves nogle rettelser i logoforslag. 

• Det er besluttet, at udøvernes t-shirt og trænernes t-shirt til 1. dag skal være hvid. Trænerne 
bestemmer farverne på deres t-shirts til de sidste 2 dage. 

• Vi åbner tilmelding til TårsCamp for udøvere i JAM umiddelbart efter DM og for andre 

klubber 1-2 uger efter. 

• Prisen for Jam udøvere er fastsat til 695 kr. og 995 kr. for andre klubber 

• Foreløbigt har Lotte, Carina, Jannie, Hanne og Rikke meldt sig til at deltage i planlægningen 

og nedsætter en arbejdsgruppe med 1 forælder fra hvert hold i klubben. 

• Det aftales med trænerne på næste teammøde og med Gerardo, hvornår der kan afholdes 

planlægningsmøder omkring træningsdelen via teams. 

• Campen bliver fra miniholdene og opefter, da det vurderes, at Tiny er for små. 

• Lotte undersøger om golfklubben har mulighed for at levere mad igen og prisen derpå. 

 

17. Sommerfest dato og evt. sleepover. 

• Vi påtænker at afholde sleepover lørdag d. 21/6 og sommerfest søndag d. 22/6. Rikke 
spørger trænerne, om de har mulighed for dette før Dennis undersøger om hallen er ledig. 

 

18. Holder vi sommerferie fra uge 27? 

• Ja, vi træner til og med uge 26. Rikke aftaler med trænerne på næste trænermøde, om de 
har mulighed for at lave noget sommertræning i sommerferien som vi plejer. 
 

19. Julecup - Opgaver og arbejdsgrupper, fremlæggelse til sommerfest? Kan vi få Nordstjerneskolen 
til overnatning? 

• Vi skal have udarbejdet en oversigt over opgaver og arbejdsgrupper som man kan skrive sig 
på til sommerfesten.  

• Nordstjerneskolen er ledig til overnattende klubber til Julecup. 
 

20. (Lukket punkt) 

• Udsat. 
     

21. Foreningsfestival for 4. klasser i Arena Nord er flyttet til 26/8 

• Udsat. 
 

22.  (Lukket punkt) 

• Udsat. 
 

 



 

 

23. Tilbud om barvagter til Rock i Frederikshavn 

• Rikke undersøger, om det evt. er noget for vores Seniorpiger over 18, og spørger i 
forældregrupper efter påske om nogle har lyst med mulighed for nedbringelse af 
egenbetaling til Tårs Camp, før vi tager stilling til, om det er noget vi skal takke ja til, da vi 
lige har kæmpet med at få vagterne dækket til Rødspættecup og ikke vil presse yderligere 
på lige nu. 
(Rikke har efterfølgende talt med Seniorpiger som fortæller, at rigtig mange af dem og 
mange forældre selv skal derop for at hygge sig – så vi dropper at hjælpe til dette 
arrangement) 
 

24. Evt.  

• Ingen punkter. 

 

 

 

 
 
 

 


